

外交部发言人回应达苏恐袭案宣判： 这是对正义的伸张、对遇难中国同胞的告慰

新华社北京11月15日电 就巴基斯坦地方法院对达苏恐袭案作出判决一事，外交部发言人毛宁15日说，案犯最终被绳之以法，这是对正义的伸张，是对遇难中国同胞的告慰。

当日例行记者会上，有记者问：据巴基斯坦媒体报道，日前，巴地方法院对涉嫌组织、参与“7·14”达苏恐袭案的几名嫌犯作出判决，包括对个别头目判处死刑。请问中方对此有何评论？

毛宁表示，注意到有关报道。巴方高度重视“7·14”达苏恐袭案调查工作，全力查明真相，严惩肇事真凶，中方对此表示赞赏。“案犯最终被绳之以法，这是对正义的伸张，是对遇难中国同胞的告慰。中方将继续坚定支持巴方反恐努力，切实保障在巴中国公民、机构和项目的安全。”

毛宁说，中国共产党和政府奉行以人民为中心的执政理念，践行以人民安全为宗旨的总体国家安全观，高度重视海外中国公民、机构和项目安全保护工作，并为此付出巨大努力。“我们将进一步加大投入，加强安全风险预警，提升应急处置能力，同有关国家共同努力，坚决维护海外中国公民、机构和项目的安全。”

我国成功发射 遥感三十四号03星

11月15日9时38分，我国在酒泉卫星发射中心使用长征四号丙运载火箭，成功将遥感三十四号03星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

遥感三十四号03星主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域。

这次任务是长征系列运载火箭的第450次飞行。 据新华社

美联储副主席称 可能“很快”会放缓加息步伐

美国联邦储备委员会副主席莱尔·布雷纳德14日表示，美联储可能“很快”会放缓加息步伐，但不会停止加息。

布雷纳德当天在接受美国媒体采访时，回应了市场关于美联储可能在12月货币政策会议上放缓加息节奏的猜测。她说，“我认为，美联储可能会很快放缓加息步伐”。

布雷纳德表示，美联储在提高利率和保持限制性货币政策立场方面“已经做了很多工作”，包括迅速加息、缩减资产负债表等。未来美联储将继续努力使通胀率降至2%。这意味着美联储短期内不会停止加息。

美联储本月2日结束货币政策会议后宣布加息75个基点。这是美联储今年连续第六次加息，也是连续第四次加息75个基点。美联储主席鲍威尔在会后的新闻发布会上表示，美联储很可能在12月份的会议上再次讨论放缓加息步伐，届时或于明年1月会议后宣布相关决定。 据新华社

英国决定落实造舰计划 以“应对俄罗斯威胁”

英国首相里希·苏纳克15日确认，为应对“俄罗斯威胁”，将落实一项造舰计划，再建5艘26型大型多用途护卫舰，预期最晚本世纪30年代中期完工。

新护卫舰订单总额42亿英镑（约合49.4亿美元），交由军工企业英国航空航天系统公司完成。英国政府起初计划建造13艘26型护卫舰，2015年削减至8艘，其中3艘已经开始建造，剩余5艘待建。

26型护卫舰满载排水量接近7000吨，具备较强反潜作战能力，可以保护英国海基核威慑力量免遭敌方潜艇攻击。 据新华社

美国弗吉尼亚大学发生枪击事件致3死2伤 美国警方抓获枪击案嫌疑人

美国弗吉尼亚大学13日晚发生枪击事件，造成3人死亡、2人受伤。

据弗吉尼亚大学校方和当地警方14日通报，这起枪击事件13日晚发生在弗吉尼亚大学位于弗吉尼亚州夏洛茨维尔市的主校区，嫌疑人系弗吉尼亚大学在校生。3名死者均为该校橄榄球队队员，2名受伤学生1人状况稳定，1人伤势危重。

美国警方14日逮捕前一天弗吉尼亚大学枪击嫌疑人。

依据警方通报，枪手是弗吉尼亚大学在校生克里斯托弗·达内尔·琼斯，22岁。13日晚大约10时30分，他在学校橄榄球队结束校外旅行、返回夏洛茨维尔市主校区时向球队乘坐的大客车开枪，2名队员当场死亡，1名队员送医后伤重不治。另外2名受伤学生中，1人伤势危重。

据校方和警方通报，琼斯是校橄榄球队前队员，行凶时带了一把手枪。他14日在校外被捕，并被指控谋杀等多项罪名。枪击发生后，弗吉尼亚大学封锁校园12小时，直至琼斯落网。嫌疑人行凶动机暂不清楚。

美国过去6个月曾发生一系列造成群体性伤亡的枪击事件。今年5月，一名18岁枪手在得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学杀害19名学生和两名教师，酿



11月14日，警察在枪击事件现场附近拉起警戒线。新华社发

成美国10年来致死人数最多的校园枪击事件。

美国“枪支暴力档案”网站最新数据显示，美国今年已有超过3.8万人因枪支暴力失去生命。

枪支泛滥致涉枪暴力高发已是美国社会顽疾。美国人口近3.3亿，民间枪支保有量却超过4亿支，平均每一百人持有

约120支枪。

需要看到的是，在美国，控枪从来不是一个单纯的社会问题，而是与历史文化、宪政传统、政党纷争、利益集团、种族主义等诸多问题关联、牵扯的敏感问题。20多年来，民主、共和两党在控枪问题上分歧严重。

据新华社

经济衰退“就在门口”？

多家美国媒体报道：亚马逊预计裁员上万人

多家美国媒体14日报道，美国技术巨头亚马逊公司正准备采取大幅裁员措施，预计最早本周开始。裁员规模可能达到约1万人。

美国《华盛顿邮报》报道，本次裁员将主要针对白领岗位。亚马逊创始人杰夫·贝索斯同样是《华盛顿邮报》的老板。

上述计划如果得以实施，将成为亚马逊创立以来最大规模的裁员。

报道援引知情人士的话说，具体裁员人数仍未最终敲定，但可能将波及设备、零售和人力资源部门。

本月早些时候，亚马逊宣布冻结白领员工招聘，预期相关冻结至少会持续数月。

亚马逊是近期宣布大幅裁员的美国技术巨头之一。其他今年大幅裁员的知名企业包括脸书和推特等。其中，脸书的母公司“元”公司将裁员1.1万人，约占员工总数的13%。

美国技术行业历经多年快速增长后遭遇寒冬。一些初创技术企业发现，融资变得更加困难。

韦德布什证券公司分析师丹·艾夫斯

说：“大型技术企业高速增长的午夜钟声已敲响。”艾夫斯说，技术巨头大幅裁员，意味经济衰退“就在门口”。

《华盛顿邮报》认为，亚马逊裁员计划同样表明，其战略将发生重大转向。过去10年间，亚马逊的仓储和办公室如饥似渴地聘用数以万计的员。截至9月底，其员工总数超过150万人，同比增加5%。

业内专家认为，美国联邦储备委员会连续大幅加息，同样挤压美国技术企业的利润。这些企业依靠低息贷款为员工薪酬和资本密集型服务融资。 据新华社

四川省水电投资经营集团永安电力股份有限公司 关于2022年临时股东大会延期的公告

根据工作安排，四川省水电投资经营集团永安电力股份有限公司拟于2022年11月18日召开的临时股东大会延期至12月1日举行。会议审议提案增加一项：关于告知其他股东华水公司转让股份的提案。

特此公告

四川省水电投资经营集团
永安电力股份有限公司
2022年11月16日

问：周二沪指低开，盘中震荡走高，收盘上涨，你怎么看？

答：市场全天单边上涨，各股指喜提中阳线，沪指收复3100点。盘面上个股普涨，半导体、券商板块表现抢眼，北上资金净买入约82亿元。截至收盘，两市涨停83只，跌停3只。技术上看，沪深股指均收于5日、10日均线之上，两市合计成交10587亿元环比略减；60分钟图显示，各股指均收于5小时均线之上，60分钟MACD指标均保持金叉状态；从形态来看，周

白杰品股 第二目标

二市场最大的亮点就是沪深股指收复了60日均线，而上次在该线之上则是近3个月前。由于沪指已经逼近笔者11月初提及的第一目标位3155点，后市将向第二目标位进发，而第二目标位将位于此前的密集成交区3290点附近。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均增加，各合约负溢价水平整体有所缩减。综合来看，湘财股份三连板

吹响了“牛市旗手”的号角，期待后市打破“世界杯魔咒”。

资产：周二按计划持股。目前持有华创阳安(600155)99万股，五粮液(000858)3.5万股，新希望(000876)38万股，康达新材(002669)28万股，美吉姆(002621)72万股。资金余额6733930.93元，总净值31154780.93元，盈利15477.39%。

周三操作计划：美吉姆、新希望、五粮液、康达新材、华创阳安拟持股待涨。 胡佳杰